ITpunoxenue 11 x [IpaBunam
Ha3HAYCHUS Ha JIOJDKHOCTH,
0CBOOOK/ICHHS OT JIOJKHOCTEH
MIEPBBIX PYKOBOAUTEICH
U TI€1ar0TOB IOCYAapPCTBEHHBIX
opraHu3anyii 00pa3zoBaHHs

®opma

OIIeHO‘leIﬁ JIMCT KaHIU/AaTa HA BAKAHTHYI0 WJIM BPEMEHHO BAKAHTHYIO DOJI’KHOCTDb Ieaarora

(bammmist, UMs1, OTYECTBO
(ipu ero HaNMM4YMH))

Koin-Bo Gamios

No  Kputepuu IToarBepskaaromuii JOKYMEHT
(ot 1 10 20)
Texnuueckoe u
npodeccronanbpHoe = 1 6amn
Briciee ouHOE = 5 6aymioB
1.  YposeHb 00Opa3oBaHuUs Jurmiom 006 o6pazoBaHuU ppictiee
3a04YHOE/IUCTAHIMOHHOE = 2
bamia
JIUILIOM O BBICIIIEM 00pa30BaHUH
¢ oTIIYreM = 7 0ajIoB
Maructp wuaM crneuuanucTt ¢
BBICIIUM OOpa3oBaHHEM = 5
2. Yuenas/akapemeckas Juriom 06 oOpazoBaHuM banlos;
CTENEHb PHD-nokrop = 10 6amnos
JHoxTtop Hayk = 10 6anos
Kanmunat vayk = 10 6anmos
C KBaJM (U KALIMOHHOMN
Kareropueil "nenaror"
Ilo conepxanuto:
ot 50 1o 60 6asios = 0 6amwIoB
ot 60 1o 70 Gasuios = 2 Gawia
ot 70 no 80 GasuioB = 5 GaoB
ot 80 10 90 GasuioB = 6 GaIoB
Ilo MeToMKE M IEeNATrOTHUKE:
ot 30 go 40 dawtoB = 0 6amIoB
Hammonansaoe ot 40 10 50 6amtoB = 1 Gamn
3. kBaqu(UKAIUOHHOE Ceprudukar ot 50 g0 60 6amtoB = 2 Gaia
TECTUPOBAHUE ot 60 o 70 dayutoB = 3 Gamia
C KBaJTH(PUKATNOHHOM
KaTeropueit "regaror-
Mozepartop"

Ilo conepxanuto:

ot 50 o 60 dawtoB = 0 Gamna
ot 60 o 70 dayutoB = 3 Gamna
ot 70 go 80 dayutoB = 6 OGaIOB
ot 80 10 90 dayutoB = 7 OGamIoB
ITo MeTOMKE ¥ ITeIarOTHKE:



Y nocroBepeHue, HHON JOKYMEHT
Ksamdukanus/Kareropus. P ’ ™

Crax MeJATOTHYECKON TPy IOBast KHIDKKA/TOKyMEHT,
IEATEILHOCTH TPYIOBYIO IESTENLHOCTD

OmnpIT aAMUHUCTPATHBHON
TpyznoBas KHIDKKa/JTOKYMEHT,

TPYZIOBYIO JIESITEIEHOCTD

" METOINYECKON
NEITENLHOCTA

ot 30 g0 40 6amtoB = 0 6amIoB
ot 40 g0 50 6amtoB = 2 6anna
ot 50 1o 60 6amroB =3 Gamna
ot 60 1070 GamioB = 4 Gamna
C KBaJM (PUKALMOHHOM
Kareropueil "menaror-skcrnept”
ITo conmeprkanuro:

ot 50 10 60 6amtoB = 0 OaIOB
ot 60 10 70 6amioB = 4 Gayna
ot 70 g0 80 6amioB =7 GamoB
ot 80 1090 GayioB = 8 OGaTOB
ITo MeTOIMKE U MeTaroThKe:
ot 30 10 40 6amwioB = 0 OaIoB
ot 40 10 50 6amior = 3 Ganna
ot 50 10 60 6amioB = 4 Ganna
ot 60 10 70 6aymwioB = 5 OaIoB

C KBaJM (U KALMOHHOM
KaTeropuen "mearor-
HCCIIEA0BATEND"

ITo conepxanuro:

ot 50 1o 60 GasuioB = 0 GamioB
ot 60 1o 70 GasuioB = 5 GaIoB
ot 70 no 80 GasuioB = 8 GaIoB
ot 80 1090 GaioB = 9 Ga/uioB
ITo MeToMKE M mEeNArOruKe:

ot 30 go 40 6amwtos = 0 6amI0B
ot 40 go 50 6amwtoB = 4 Gamna
ot 50 o 60 datoB = 5 OGamIOB
ot 60 1070 GamioB = 6 Ga/UIOB
C KBaJM (U KALMOHHOMN
Kateropueil "nenaror-macrep"
= 10 6amtoB

2 xateropust = | 6amn

1 xareropus = 2 6amia
Bricmas xateropus = 3 Gaa
[legaror-moxeparop = 3 6amna
[lemaror-skcnept = 5 6amioB

Ilegaror-uccnenoBarenr = 7
0aJIIo0B

[lemgaror-mactep = 10 6ammoB

or 1 1o 3 mer =1 Oayut

3aMeHsomMi oT 3 70 5 et = 1,5 Oamna

or 5 go 10 et = 2 Oayuta
ot 10 u 6oitee = 3 Gamta

MeToIuCT = 1 Gamt

3aMEHSIOMINI 3aMEeCTUTENb HpeKkTopa = 3

Gamna
TUPEKTOp = 5 6anmoB



I[J'IH neagaroroB, BIICPBLIC

7. [Ipunoxenne x qumiaomMy o6 oOpazoBaHUN
MTOCTYNAOUINX Ha paboTy
PexomenaTenpHOE MUCHMO
C TpebLAyIIero  MecTa
8.  pabots (TIpu TCBEMO
OCYIIECTBICHUHN TPYyIOBOI
JeSITEIIEHOCTH )
- JIUIJIOMBI, TPaMOTHI MOOEIUTENell ONuMIuaa |
IMoxasaTenu KOHKYPCOB, Hay4YHBIX [TPOEKTOB 00yYarOIHXCS;
9.  mpodeccuoHaTBHBIX - JWIUIOMBI, TPaMOTHI MOOEAUTENeH OMUMIIHAL U
JIOCTHKEHUN KOHKYPCOB YUYUTEI,;
- TOCYJapCTBEHHAs HArpaja
Meronnueckas
10. -aBTOpPCKHE pabOThI U Iy OIMKaIUU
JeSTENLHOCTD
OObmiecTBeHHO-

- IUJIEPCTBO
11. memarorumueckas
- peasm3aliysl HONUs3bIYUs
JIEATEILHOCTD

- cepTU(HKATHI IPEIMETHON MOATOTOBKH;
12. KypcoBas moaroroBka
- cepTUQUKaAT Ha HUPPOBYIO TPAMOTHOCTb,

Pe3ynbTaThl  mearoruyecKoi/
MpoeCCHOHANBHON — TPAKTUKU
"oTmuyHO" = 1 Gamt

"xopomo" = (0,5 6amra

Hanuune MOJIOKUTETBHOTO
PEKOMEHIATeNbHOTO MUChMa = 3
Oama

OrtcyTcTBUE
PEKOMEH/IATEIIFHOTO MHChMa =
MuHYC 3 Oaia

HeratuBHOE peKkoMeHIaTebHOE
MUCHMO = MHUHYC 5 0aJIJIOB
MIPU3EPHI OJIMMITHA]] u
KoHKypcoB = 0,5 bauia
HAYYHBIX IPOEKTOB = 1 Gat
MIPU3EPHI OJIMMITHA]] u
KOHKYpCOB = 3 Oajuia

Y4acTHUK KoHKypca "Jlyummii
nemaror' = 1 6amn

mpusep KoHkypca "Jlydmmi

neaaror" = 5 6ayuioB
obnagatens menanu "Kasakcran
eHOek cigipren ycraspl" = 10
baoB

aBTOP WJIM COABTOP YUCOHUKOB U
(mm) YMK, BKIIOYCHHBIX B
nepeuenb MOH PK = 5 6amnos
aBTOP WJIM COABTOP YUCOHUKOB U
(mm) YMK, BKIIOYCHHBIX B
nepeyenb PYMC = 2 Ganna
HaJId4yhe  MOyOoJIMKaupd 10
Hay4HO-HCCIIEA0BATENBCKON
JIEITETFHOCTH, BKJIFOYEHHBIA B
nepederr KOKCOH, Scopus = 3
Oamna

HacTaBHUK = 0,5 Oayuta
pyxoBoacTtBo MO = 1 Garmn
muaep PO eCCHOHATBHO-
[eIarorn4eckoro coodIecTra =
1 6amn

MpernojaBaHie Ha 2 S3BIKaX,
pycckuii/kazaxckuit = 2 Oania
WHOCTPaHHBII/PYCCKH,
WHOCTpaHHBI/Ka3axckuif) = 3
Oana,

MperoaBaHine Ha 3 sA3bIKaxX
(kazaxckwid, PYCCKHIA,
WHOCTPaHHBIN) = 5 6ayuIoB
kypesr HIIM HULLL, "Opney"

=0,5 6ayna



Hroro:

KA3TECT, KypCchl =
IELTS; OTJICITEHO)
TOEFL;

DELF;

Goethe Zertifikat, oOyuenne mo mporpaMmam

"OcHoBBI TporpamMmupoBanus B Python", "O6yuenue

pabore ¢ Microsoft"

MaxkcumMaipHbIi 6aut — 83

0,5 Oaymma (xaxmbIid



